

朝鲜半岛为何分裂成两个国家

北京时间11月23日下午,朝鲜与韩国在西部争议海域发生炮战,双方互射炮弹数百枚,导致韩国2名士兵死亡,16人受伤。这是朝鲜战争结束以来,朝韩两国最大的一次军事摩擦,同时也引起国际社会的高度关注。众所周知,任何军事摩擦都有可能引发灾难性的战争。而朝韩这次炮战,无疑给朝鲜半岛的和平与稳定投下了沉重的阴影。

客观的说,朝韩都是同一民族——朝鲜族,历史上是一个统一的国家。那么,是什么原因导致这个民族长期分裂成两个敌对的国家呢?

朝韩分裂是二战遗留的产物

1910年8月,朝鲜沦为日本殖民地。1945年8月15日日本无条件投降,朝鲜半岛被解放。但问题随之而来,苏美两国以“三八线”为界对朝进行分区占领(苏占北朝鲜,美占南朝鲜),自此南北对立形成。

1948年底,苏军撤出北朝鲜,1949年6月美军撤出南朝鲜。1948年8月15日,南朝鲜成立了以李承晚为总统的大韩民国政府。而早在1948年9月9日,北朝鲜成立了以金日成为首相的朝鲜民主主义人民共和国。

在朝鲜和韩国成立时,双方都声称自己对整个朝鲜半岛拥有主权,都指责对方是伪政权,也就是说,他们是一个国家里边的两个不同的派别,代表着不同的集团的利益。为了完成统一,双方既进行了多层次的谈判,也均投入了大量物力、人力准备战争,并分别得到了美苏中等国的不同程度的支持。



韩延坪岛遭朝鲜炮弹袭击硝烟弥漫

朝鲜战争粉碎了半岛统一的梦想

1950年6月25日,朝鲜战争爆发,朝鲜人民军迅速取得巨大战果。6月30日,眼见韩国不支,美国总统杜鲁门批准,参联会向麦克阿瑟下达第84718号命令,取消了关于限制使用美军地面部队的规定,授权麦克阿瑟可以使用他所指挥的陆军投入朝鲜的战斗。

同年7月1日,美第八集团军第24师第21团第1营作为先遣队首先入朝参战;7月上旬,美国国会签署1950年-1951年的12亿美元的军事拨款,并下达征兵命令,把武装力量扩大两倍;9月,签署40亿美元军事附加拨款和146亿美元国防拨款,之后又追加126亿美元。美国对朝鲜的武装干涉逐步升级。9月15日,美第10军,共70000多人,连同第7舰队的海军舰艇232艘、飞机318架构成了“联合特遣兵团”实施仁川登陆,从而彻底扭转了朝鲜战局。在此

期间,美国操纵联合国通过了战争动议案,谴责朝鲜,支援韩国,组建了联合国军入朝参战。

10月19日,中国政府组建的中国人民志愿军跨过鸭绿江进入朝鲜,联合朝鲜军队对美韩为主的联合国军作战。1953年7月,各方签署停火协议,谈判的最终结果是在三八线附近以1953年7月27日22点整双方实际控制线南北各2公里宽设立非军事区。朝鲜战争,不仅没有令朝韩双方企图通过战争达到统一的目的,反而延续了朝鲜半岛的分裂局面。

尽管战争结束了,但朝韩双方都认为自己是整个朝鲜半岛的唯一合法代表,对整个朝鲜半岛拥有主权。直到70—80年代,双方才相互承认对方为合法政府,实际上是都放弃了试图控制整个朝鲜半岛主权的愿望。

美苏争霸导致朝韩军事对峙升级

前苏联曾是朝鲜问题的始作俑者,并对朝鲜有着巨大的影响力。冷战时期,对朝鲜半岛主导权的争夺实际上是在美苏之间进行。

冷战期间,在美、苏分别对韩、朝两国的军事援助和政治支持下,朝鲜半岛的军事对峙局面不仅没有根本改观,反而双方在“三八线”及其临近地域部署了多达100余万的常备军,是世界上设防最为严密的边界。朝韩双方如今还在半岛上集结了约180万现代化的军队,

使半岛成为了当今世界上兵力部署最密集的地区之一,被称为“东方的巴尔干”。

前苏联支持的朝鲜虽不是经济强国,但却是军事强国。“朝鲜拥有正规军队112万人,此外还拥有工农赤卫队、红色青年近卫军等准军事部队600余万人”。朝鲜方面认为,以美国为首的西方国家一直以来推行的“敌视朝鲜”政策,将会把朝鲜及整个半岛推入战争的边缘。因此自上世纪70年代开始就研发威慑性战略武器。其军事战略是以达成突然性袭击,快速性进攻,在美军增援部队到达前形成有利态势。而朝鲜的军力部署全面贯彻了这一战略思想,在距离非军事区不足160千米的区域内部署了70%左右的现役部队(约80万人),配置了8000门远程火炮和2000辆主战坦克,使人民军具备了在任何时间、任何情况下,不需要预先部署和调动,就能发起突然袭击的能力。

美国支持的韩国,军事战略目标指向上依然视朝鲜为主要敌人,不断增加军费开支,从美国引进高科技军事设备,增强军事实力。自20世纪70年代中期起韩国借助美国的支持开始举行一年一度的联合军事演习,每次演习都会引起朝鲜的强烈谴责,造成地区局势的紧张。但美韩军方仍然我行我素,而且“越演越大”。

朝韩分裂半个世纪了,到目前为止,双方的军事战略目标很明确,严重地影响了朝鲜半岛统一进程。

本报综合

便秘、拉肚子“吃糖”就好?

便秘——好几天不排便,腹胀、口臭,脸色晦暗、长色斑,拉出来的大便干硬、恶臭,马桶口的水都冲不下去,憋的屁股刺痒难熬……

腹泻——肠炎、肠易激综合症,肚子上闹翻天又恶心,一沾乳制品、辣椒、酒肉,憋不住的窜稀,大便粘腻,这个汤子是怎么回事?!

便秘、腹泻是很多人的“难言之隐”,在现代生活的快节奏下,您每天保持肠胃健康,似乎越来越困难了。

科学家发现 水苏糖可解决便秘、腹泻
中国食品发酵工业研究院院长蔡易木教授表示,便秘、腹泻根源在于肠道菌群失调。



肠道是一个封闭的微生物环境,有益菌(双歧杆菌、乳酸杆菌等),也有有害菌(大肠杆菌、类杆菌等)。如果肠道菌群失调,人就会排出健康的黄色“香蕉便”,水份占70%—80%;如含有害菌过多,则会排出黑干、便秘、排便困难。而精神紧张、工作压力大,饮食无规律,会直接导致肠炎、肠易激综合症,形成习惯性腹泻,再一场或则乳品、肉类,就会拉肚子、排稀便。

泻药与止泻药 两个“肠胃杀手”

得了便秘、腹泻、肠炎、肠易激综合症,很多人发现,刚开始服用一些泻药、止泻药是很管用的,但最后越来越严重。

专家表示,下泻药,润肠茶等泻药,会让人拉肚子,使肠道水分过度流失,加重肠干便秘,形成顽固性便秘。而一些止泻药,通过抑制神经反射,会让人巨结肠神经紊乱,使肠炎、肠易激综合症更加严重,形成习惯性腹泻。这两种药物均不宜长期使用。

被世界卫生组织称为“21世纪的健康食品”和“人类的肠道卫士”。

80水苏糖 航天员的“肠道卫士”



水苏糖是一种从水苏科参差植物“泡参”中提取的天然健康食品,其含量只有蔗糖的22%,适宜糖尿病患者服用。科学家研究证实,水苏糖能够双向调节肠胃,促进肠道双歧菌、乳酸杆菌等有益菌繁殖,抑制有害菌产生,从根源上解决便秘、腹泻、肠炎、肠易激综合症。

并能显著提高人体免疫力。我国将水苏糖列为种五、种六、种七航天员专用保健食品,用于改善失重状态下航天员肠胃功能;日本政府规定,水苏糖是中小学生配餐必备食品;德国政府颁发国民健康手册,倡导国民终生服用水苏糖。中国食品发酵工业研究院根据国家重点技术发展计划(863计划)研制的——“玛丽安娜80水苏糖”,由于纯度高达80%,日高成为人们解决便秘、肠炎、肠易激综合症的首选产品。未来五年,随着国家发改委公众营养与发展中心(OLIGO)项目的发展,80水苏糖作为新资源健康食品必将造福千家万户。

双向调节肠胃 终结便秘、腹泻!

- 服用80水苏糖,6-8小时就有排气、打屁现象发生;
- 3天养 肚子有益菌,迅速达到肠道菌群平衡,形成良好的菌群环境,使运行肠道内毒素,开始正常排便;
- 一个月,肠道自身平衡微生态菌群功能逐渐恢复,最终形成良性自然排便规律;
- 长期服用,大大提升身体免疫力,彻底远离便秘、肠炎、肠易激综合症,有助身体健康。

玛丽安娜80水苏糖 特惠《家庭导报》报纸读者

玛丽安娜80水苏糖,由中国食品发酵工业研究院权威研制,是市场上含量最高、效果最好的国家专利水苏糖,从根源解决便秘、肠炎、肠易激综合症,另有降血糖、降血脂、保肝护肝,提高免疫力等辅助功能,人民日报、光明日报、文汇报等300多家新闻媒体对水苏糖进行过大量篇幅的报道。

- 国家高技术研究发展计划(863计划)攻关成果
- 国家发改委公众营养与发展中心(OLIGO)项目
- 日本政府列入特殊保健食品、中小学生配餐必备;
- 德国政府颁发的国民健康手册入选产品

马上拨打订购电话: **400 690 8058**
并可享受**买2送1**的特别优惠